



苏亚雷斯、托雷斯、路易斯·加西亚、阿隆索、杰拉德、库伊特、雷纳、阿韦洛亚

安菲尔德告别赛球星云集 杰拉德永不独行

诸星归位画面太美

利用国际比赛日，利物浦决定为杰拉德提前举行告别赛，对阵两队是杰拉德朋友队、卡拉格朋友队，是利物浦向两名可载入利物浦史册的伟大球员致敬。

杰拉德遍邀昔日效力于利物浦的队友。曾经为红军效力的一代球星，在接到老队长邀约后，悉数回归。

杰队告别如梦似幻

4万多球迷观赛，比赛收益大约50万英镑，都将捐给利物浦慈善基金会。

比赛中，在利物浦踢不上主力的巴洛特利一度抢夺杰队风头，卡拉格队上半场凭借巴洛特利和德罗巴进球，2比0领先。

下半场，主角重回杰拉德身上。他用两粒标准型的点球为“杰

拉德朋友队”扳平比分。他也一偿夙愿，与苏亚雷斯和托雷斯一起搭档锋线。赛后，杰拉德坦承，“我职业生涯最大的遗憾是没有同时遇到托雷斯与苏亚雷斯这两大射手。”

杰拉德透露，比赛中第二粒点球，他问了苏亚雷斯和托雷斯是不是要罚一个，杰拉德调侃道：“他们不想罚。我认为他们不想在最后一

次（在安菲尔德踢球）时，当着那么多红军球迷的面罚丢点球。”

杰拉德深情告别，“这场赛事很成功，如梦似幻。从始至终，我的汗毛都是竖着的。能与一些前利物浦球员再一次并肩作战，大家来到安菲尔德，给红军球迷一个合适告别的机会，说声‘再见’”。

比赛中，杰拉德打进点球，苏亚

队友力挺杰队伟大

早已是三个女儿的父亲的杰拉德，在赛前怀里抱着一个，另外两个也跟随父亲一起来到球场上。杰拉德18岁进入利物浦青训营，23岁时接过老队长海皮亚的队长袖标，成为安菲尔德真正的领袖。

杰拉德的告别注定是悲情告别，他已注定无缘英超冠军，最后一次双红会上场仅45秒被红牌罚下，

死敌致敬同场荣幸

作为与杰拉德同时代的球员，德罗巴、特里和亨利代表了鼎盛时期的切尔西和阿森纳。杰拉德带领的利物浦与切尔西、阿森纳鏖战多年。

在老对手即将告别之际，昔日的对手也来为杰队捧场。特里说，“杰拉德是传奇，我能参加这场慈善赛真是无比开心。”亨利如此评价杰拉德：“在我看来，杰拉德作为一名

中场，是无人可挡的。我们有过很多次的交手，但我总是当着他的面告诉他，‘能和你同场竞技是我的荣幸’。”

杰拉德感谢了这些伟大的对手，“亨利或许没有过去那种速度了，但你依然可以看到他的实力与跑动。这些球员今天并不是一定要来的，他们本可以轻易地拒绝。但

英国著名诗人拜伦写过一首抒情散文诗《当我们俩分手(When we twoparted)》，最感人的当属这几句：“多年以后，如果我们相逢，我将如何向你致意？沉默，眼泪。”托雷斯也感慨如同梦境，“只有杰拉德才有这样一呼百应的号召力，今天是我只有做梦才能梦到的一天。”

刚刚过去的这个周末是国际足联国家队比赛日，赛场上狼烟四起，场外的事件也不少发生。

因为落选了意大利队集训名单，巴神倍感失落，近日他戴上了一个白色面具来表达自己的不满。以前他经常在自己的球衣上写一些口号抒发内心的感情，而这一次他选择用戴面具的行为艺术。巴洛特利在自己的社交网络中贴了头戴白色面具照片并且写道：“我今天的心情。”

巴洛特利的面具是纯白色，看着非常冰冷恐怖。虽然巴洛特利描述的话语不多，但显然表达了落选国家的郁闷和不满。去年夏天巴洛特利以1600万英镑身价加盟利物浦，原本罗杰斯希望他能够顶替离队的苏亚雷斯，然而巴神状态低迷，目前只为利物浦打进4球，其中仅有1球是在英超联赛中打进。

现在巴洛特利在利物浦已失去了主力位置，他在巴西世界杯后就无缘意大利国家队。眼看明年就又到欧洲杯了，人们还记得上届欧洲杯上巴神的威武表现。职业生涯在还不到25岁时就跌入低谷，巴神的心情不好自然可以理解。

（本版稿件均据新华社）

辽宁体育局 全面调查举报事件

辽宁省体育运动技术学院副院长杨进昨晚表示，关于奥运冠军姚景远举报辽宁举重队主教练姜雪辉一事，辽宁省体育局已成立了由纪检监察等部门组成的调查组，就举报事件展开全面调查。

3月27日晚，洛杉矶奥运会男子举重冠军、辽宁举重队教练姚景远与女子举重世界冠军、原辽宁队队员孙彩艳共同署名，在网上发表了对辽宁举重队总教练姜雪辉的公开举报信。举报的内容是姜雪辉克扣队员营养费，以及对其教练资格提出质疑。据了解，姚景远已确认实名举报信是自己和孙彩艳共同写的，而姜雪辉则对克扣营养费和弟子两次涉嫌兴奋剂事件予以否认。

辽宁省体育运动技术学院分管重竞技项目的副院长杨进接受采访时表示，实名举报事件发生后，辽宁省体育局已成立调查组，包括纪检监察部门和相关业务单位，从30日开始，已陆续对相关单位负责人和当事双方进行约谈。调查结果将及时对外发布。

丁俊晖本赛季 终过首轮关

3月30日晚，在中国公开赛首轮的比赛中，卫冕冠军丁俊晖5比1比较轻松地击败了坎贝尔，从而顺利晋级32强，这也是他本赛季首次通过赛事首轮，也是2015年的第一场胜利。

丁俊晖在这个赛季状态不佳，前面参加的六项排名赛均是首轮即遭到淘汰，终于回到主场的他也收获了好运气。首对手坎贝尔此前十战从未赢过丁俊晖，现世界排名第55位。首局丁俊晖单杆55分先拔头筹；第二局比赛双方反复纠缠，坎贝尔追到44比68，最终丁俊晖还是幸运获得胜利；第三局是丁俊晖处于追击角色，打出单杆66分以67比47单局逆转；第四局，坎贝尔利用丁俊晖的稍稍松懈，抓住了机会，拿下了这局，将比分追到1比3。

经过局间休息，丁俊晖没有让状态丢掉，第五局凭借一次远台得手，以87比38结束了这场拉锯战，4比1手握大把赛点。第六局，无路可退的坎贝尔放手一搏，抓住一杆远台中连续上手，但仅得16分便出现进攻失误。丁俊晖连得58分后力度没控制好，只得转入防守。但坎贝尔拼球失误，丁俊晖连得50分完成最后一击，总比分5比1轻松获胜，结束六连败，迎来今年的第一场胜利。

不满落选戴面具 巴神心情糟透了



刚刚过去的这个周末是国际足联国家队比赛日，赛场上狼烟四起，场外的事件也不少发生。

因为落选了意大利队集训名单，巴神倍感失落，近日他戴上了一个白色面具来表达自己的不满。以前他经常在自己的球衣上写一些口号抒发内心的感情，而这一次他选择用戴面具的行为艺术。巴洛特利在自己的社交网络中贴了头戴白色面具照片并且写道：“我今天的心情。”

巴洛特利的面具是纯白色，看着非常冰冷恐怖。虽然巴洛特利描述的话语不多，但显然表达了落选国家的郁闷和不满。去年夏天巴洛特利以1600万英镑身价加盟利物浦，原本罗杰斯希望他能够顶替离队的苏亚雷斯，然而巴神状态低迷，目前只为利物浦打进4球，其中仅有1球是在英超联赛中打进。

现在巴洛特利在利物浦已失去了主力位置，他在巴西世界杯后就无缘意大利国家队。眼看明年就又到欧洲杯了，人们还记得上届欧洲杯上巴神的威武表现。职业生涯在还不到25岁时就跌入低谷，巴神的心情不好自然可以理解。